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ESTADO DO MARANHAO
CAMARA MUNICIPAL DE SA0 BERNARD0

CNPJ: 07-629.  520/0001-07
Rua Conego Nestor n°215-Centro, CEP: 65.550-000.

Sao Bemardo-RA

Ata da 12a Sessao Ordin5ria da 193 Legislatura da Camara Municipal de S5o

Bernardo/MA  do  Ano  Legislativo  de  2021,  realizada  em  21  de  Maio  de
2021.

Aos vinte e  urn (21) dias do mss de  Maio de dois mil e vinte e  urn (2021) as

dez  horas e trinta  minutos  (10h30min),  reuniram-se  no  Plen5rio Jos6  Nunes

Prado  os  senhores  vereadores:  Alberto  Luiz  dos  Reis  Sousa,  Bernardo  dos

Santos  Tomaz,  Claudemir  dos  Santos  Braga,  Francisco  das  Chagas  Carvalho

Silva,  Jaciel  Rodrigues  de  Aratljo,  James  Lopes  Pereira, Joao  Batista  de  Lima

Costa, Jos€ Jailton Silva Spindola  e  Marcus  Filipe Alves da  Costa. Ausentes os

vereadores Bernardo Jos€ Tribuzi de Carvalho e  Deborah de  Lourdes Portela

Braga.  Constando  nove  dos senhores vereadores o  Presidente Jo3o  Batista

declarou  aberta   a  sess5o  e  pediu  que  fosse  feita   a  leitura   bfblica  e  em

seguida a leitura da ata da sess5o anterior. Logo depois foi colocada a ata em

discussao  e  vota¢ao,  sendo  a   mesma   aprovada   por  todos  os  presentes.

Passou-se  a  leitura  do  Expediente  do  Dia.   Projeto  de  Lei  n9  07/2021  de

autoria  do Vereador Alberto  Luiz dos Reis Sousa.  Passou-se aos inscritos no

Pequeno  Expediente.  Vereador  Bernardo  Tomaz  deu  born  dia  a  todos  e

agradeceu  a  Deus  por  mais  urn  dia.  Em  seguida  pediu  que  fosse  feito  urn

oficio  do  seu  gabinete  ao  Prefeito  e  ao  Secret5rio  de  Saude  pedindo,  com

urgencia,  a  limpeza  de  todas  as  caixas  dTagua  dos  pocos  da  regiao  da  Baixa

Grande e  dos demais  povoados.  Pois em visitas aos  moradores a  popula¢ao

reclama    da    falta    de    limpeza    e    tamb6m    pediu    que    fosse    feito    urn

Requerimento  com  o  mesmo  pedido  para  ser  apreciado  pelo  Plenario  na

pr6xima  sessao.  Vereador  Alberto  Luiz  passou  a  palavra.   Presidente  Joao
Batista falou do retorno das Sess5es Presenciais, embora  sem a  presenca do

publico   como   forma   de   garantir  a   satlde   de   todos   devido   ainda   existir
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acrescimo no ntlmero de casos e pediu a compreensao de todos. Passou-se a

ordem  do  dia.     Projeto  de   lei   ng  07/2021  foi   encaminhado  a   comissao

especifica  para  Analise e Apreciac5o  da  mat6ria.  Passou-se aos inscritos no

Grande   Expediente.  Vereador  Jaciel   Rodrigues  deu   born  dia   aos  nobres

colegas, agradeceu a  Deus por mais urn dia de trabalho e em seguida deu os

pesames  a  toda  fami'lia  do  Senhor  Hon6rio  Santos  pelo  seu  falecimento.
Depois citou a  importancia da  manutenc5o e limpezas das Caixas D'agua em

todo   o   Municfpio   evitando   diversos   problemas   de   sadde   e   cobrou   do

Secretario  de  lnfraestrutura  e  da  Vigilancia  Sanitaria  providencias.  Tamb6m

pediu,  com  urgencia,  que  seja  feito  toda  a  encanacao  do  Povoado  Nova
Esperanca, que a  populacao estar reclamando bastante.  Por fim agradeceu a

todos e desejou urn born fim de semana. Vereador Bernardo Tomaz voltou a

cobrar   urgencia.   Que   se   providencie   logo   o   requerimento   coloque   em

votacao  e  tao  logo  seja  aprovado  encaminhe  uma  c6pia  ao  Secretario  de

Sadde   e   ao   Prefeito.   Vereador   Marcus   Filipe   deu   born   dia   aos   nobres

companheiros  e  em  seguida  deixou  seus  parab6ns,  muitos  anos  de  vida,

repleto de  muita  sadde a  atual Vice  Prefeita Adriana  Portela  que tamb6m ja

foi    vereadora    nesta    casa.    Presidente    Joao    Batista    neste    momento

parabenizou  a  Vice   Prefeita   pelo  seu  aniversario  desejando  muita  sadde.
Vereador  Jaciel  Rodrigues  Pediu  uma  nota  homenageando  a  Vice  Prefeita

Adriana   Portela  pelo  seu  aniversario  em  nome  de  toda  a  casa.  Vereador

Bernardo  Tomaz  parabenizou  a  Ex Vereadora  e  atual  Vice  Prefeita  Adriana

Portela  pela  passagem  do  seu  aniversario.  E  em  seguida  pediu  uma  sessao

Solene  em  homenagem  a  todos  os  Ex  Vereadores,  Ex  Prefeitos  e  Ex  Vice-

prefeitos  para  que  povo  de  Sao  Bernardo  relembre  quem,  no  passado,  os
representou. Vereador Alberto Luiz deu born dia a todos e agradeceu a  Deus

pela   realizacao  desta   sess5o   presencial   e   em   seguida   parabenizou   o   Dr.
Rafael  Machado por estar assumindo a assessoria juri'dica desta casa.  Depois

pediu  que  fosse  feito  urn  oficio  ao  Secretario  de  lnfraestrutura  pedindo  a
reforma  da  estrada  do  Cajueiro  saindo  na  Pousada  Dolce  amory  que  estar
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intrafeg5vel.  E  pediu  que  providenciasse  o  requerimento  com  este  pedido

para  pr6xima  sessao.  Passou  a  palavra  ao  Vereador  Bernardo  Tomaz  que

pediu  que se  providenciasse  uma  lista  com  o  nome  de todos os  secretarios
nomeados  e  os  seus  respectivos  telefones.  Passou  a  palavra  ao  Vereador

Alberto  que  pediu  que  ficasse  registrado  o  aniversario  da  primeira   Dama

Tassila  Costa  no ultimo dia  18 e dos amigos Dona Teresinha  do Mission5rio e

lsaque   Cesar   filho   da   Lfdia,   T6cnica   de   Enfermagem   no   ultimo   dia   19,

parabenizando   a   todos.   Tamb6m   deixar   seus   parabens   a   Vice   Prefeita
Adriana  Portela e a Germana, esposa do Moises, que trabalha na creche Bibi.

E  os  pesames  a  toda  fami'lia  do  Senhor  Hon6rio  que  Deus  con forte  neste

momento.   Passou   as   Preposi¢6es.   Vereador   Bernardo   Tomaz   pediu   a

limpeza  das  Caixas.  Vereador  Alberto  Luiz  pediu  a  reforma  da  estrada  do

Cajueiro  ate  a  Pousada  Dolce Amory.  Explicac6es  Pessoais.  Vereador Jaciel

Rodrigues deu born dia a todos e pediu que todos ficassem de pe para cantar

os   Parabens  a   Ex-vereadora   e   atual   Vice   Prefeita   Adriana   Portela.   Logo

depois  pediu  ao  Presidente  que  apresentasse  o  novo  assessor  juri'dico  da

Camara   Dr.   Rafael   Machado.   Presidente   Jo5o   Batista   pediu   aos   nobres

colegas que  faca  a  sua  inscric5o  no  pequeno  e  grande expediente  antes do

inicio conforme o Regimento. Vereador Jailton Spindola deu born dia a todos

e  declarou  seu  apoio  ao  requerimento  solicitado  pelo  Vereador  Bernardo

Tomaz com relacao a  limpezas nas Caixas.  Depois parabenizou a Vice Prefeita

Adriana  Portela  pela  passagem  do  seu  aniversario  e  pediu  urn  minuto  de

silencio  em  homenagem  ao  senhor  Hon6rio  e  desejou  os  pesames  a  toda

fami'lia.  Por  fim  desejou  urn  feliz  fim  de  semana  a  todos.  Vereador James

Lopes deu born a todos os vereadores e demais presentes. Agradeceu a Deus

por terem feito  uma  boa  viagem.  Parabenizou  a  Vice  Prefeita  e desejou  urn
born fim  de semana  a  todos.  Vereador Francisco das Chagas deu  born dia  a

todos e deu os parab6ns a Vice Prefeita Adriana  Portela. Vereador Claudemir

dos Santos  deu  born dia  a  todos  e  deu  os  parab€ns a  Vice  Prefeita  Adriana

Portela.  Neste  momento  o  Presidente  Jo5o  Batista  apresentou  aos  demais
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colegas  vereadores  e  a  todos  o  novo  Assessor  Juri`dico  desta  casa  o  Dr.

Rafael.  Em  seguida  o  Dr.  Rafael  se  apresentou  a  todos  e  prometeu  dar  o

melhor  de  si  nos  interesses  desta  casa  e  no  atendimento  aos  Vereadores.

Pediu a palavra o Vereador Bernardo Tomaz que pediu ao novo Assessor que

aja  com  imparcialidade  e que  atenda  a  todos os vereadores de forma  igual.

Em  seguida   parabenizou  o  mesmo  e  desejou  sucesso.  0  Vereador  Jaciel

Rodrigues deu  boas vindas ao  Dr.  Rafael.  0 Vereador Marcus Filipe tambem

parabenizou   o   amigo   Dr.   Rafael   pela   sua   nomeacao   e   o   Prefeito   pela

pavimenta¢5o asfaltica  do  bairro  Sol  Nascente.  0 Vereador Jailton  Spindola

parabenizou  e  desejou  boas  vindas  ao  Novo  assessor juri'dico.  0  Vereador
Jaciel  Rodrigues  n5o  esqueceu  de  lembrar que  a  formacao  do  Dr  Rafael  de

certa forma passou pelas m5os do Prefeito que o ajudou disponibilizando urn

6nibus  a  todos  os  alunos.  0  Vereador Jailton  Spindola  lembrou  do  numero

de  alunos  que  atualmente  usam  o  6nibus  em  comparacao  com  o  inicio.  0

Presidente  Jo5o   Batista   disse  que  a  assessoria  juri'dica   da  camara  esta   a

disposic5o    dos   vereadores.    E    lamentou    a    morte    do   senhor    Hon6rio

desejando seus sentimentos a fami'lia. Vereador Bernardo Tomaz desejou os

sentimentos a fami'lia de Hon6rio. Neste momento o Presidente Jo5o Batista

agradeceu  a   presen¢a  de  todos,  desejou   urn  born  fim  de  semana  e  em

seguida  deu  por  encerrada  a  sessao.  Onde,  eu,  Bernardo  Aradjo  Portela

Filho, SecretarioExec utivo, lavrei a presente ata que ap6s lida e aprovada vai


